

# XXI ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ХОККЕЮ



«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 3 : 1 (2 : 0, 0 : 1, 1 : 0). Москва. Дворец спорта. 16 апреля. 14.000 зрителей. Судьи А. Гурышев и Н. Снетков (оба — Москва).

«Спартак». Зингер; Макаров — Блинников Кузьмин — Китаев, Миунько — Лапин; Зимин — Старшинов — Б. Майоров, Фоменков — Борисов — Мартынюк, Ярославцев — Шадрин — Якушев. «Динамо»: Зайцев; Чичурин — Давыдов, Петухов — Марков, Цеголов; Орчаков — Волков — Тарасовский, Войтов, Стриганов — Юрзинов — Самочернов, Сакев — Мотовилов — Шилов.

Штрафное время: у «Спартака» — 6 мин.; у «Динамо» — 16 мин. Волков за недисциплинированное поведение удален на 10 мин.). Чистое превосходство не реализовано. — Шайбы забросили: у «Спартака»

## ОЧЕВИДНЫЙ КОНТРАСТ

Старшинов (6-я мин.), Шадрин (16-я и 50-я); у «Динамо» — Стриганов (27-я).

**В ОСТРЕЙШЕЙ** спринтерской гонке к чемпионскому званию «Спартак» преодолел в воскресенье один из самых трудных барьеров — московское «Динамо». У ЦСКА этот барьер еще впереди.

Настоящий бой динамовцы дали лишь во втором периоде. Неплохо провели они и заключительную часть матча, хотя играть им в это время пришлось без Давыдова, снова получившего травму. Судя же по первому периоду, можно было предположить, что «Спартак» выиграет с разгромным счетом.

То, что и первая, и молодежная тройка «Спартака» сразу же полностью завладели инициативой, в общем-то вполне понятно. Но и второе звено спартаковских нападающих, играя против таких мастеров, как Стриганов и Юрзинов, тоже в первом периоде хозяйничало на площадке, как хотело. Счет, как

обычно, открыли лидеры «Спартака». Старшинов забил блестящий гол. Он прошел по левому краю, обвел Парамошина и из неудобной позиции сделал хитрейший навесной бросок на дальнюю штангу динамовских ворот, находясь сам по отношению к ним под очень острым углом.

Были в первом периоде у «Спартака» и еще хорошие воз-

можности, особенно у молодежной тройки, где выше всяких похвал сыграл Якушев. Он легкоправлялся с динамовскими защитниками и дважды за матч выходил один на один с Зайцевым. Лишь неточный завершающий бросок помешал ему в обоих случаях забросить по шайбе.

Молодежь, особенно у «Динамо», особенно у «Спартака» — Стриганов (27-я).

Я так подробно сопоставил игру молодежи этих команд потому, что в воскресном матче, который как бы подытожил соревнование «Спартака» и «Динамо» в нынешнем сезоне, контраст особенно бросался в глаза.

Второй период динамовцы провели значительно сильнее первого. Стриганов сумел забить по-настоящему «динамовский гол». Он вышел на прострел с противоположного края и красиво добил шайбу почти с самой линии ворот. Спартаковцы этот период проиграли. Думается, что в известной мере проявилась их старая болезнь, от которой команда вроде бы уже начала излечиваться. Эта болезнь — самодовольство, которое овладевает игроками, когда они переигрывают противника и ведут в счете. К счастью для «Спартака», Зингера рецидив этой болезни не коснулся. Иначе «динамовский барьер» мог оказаться и непреодоленным.

Третий период прошел упорно и интересно. Желая усилить нападение, В. Бобров снял неудачно игравшего Мартынюка, а его обязанности по очереди исполняли Якушев, Ярославцев и Майоров. В результате тройки «Спартака» перемешались. Вот и третий гол спартаковцы забили, когда на поле были нападающие Ярославцев, Шадрин и Майоров.

А. СЕГЛИН,  
судья всесоюзной категории.